



# СТУДМІКС

Газета студентського парламенту  
ВП «Лисичанський педагогічний коледж  
Луганського національного університету  
імені Тараса Шевченка»



№ 14 жовтень 2016

## 3 Днем працівника освіти!

Восени ми відзначаємо День працівників освіти – свято, яке звільняє від буденності й допомагає досягнути досягнуте у житті. Своєю напруженою повсякденною працею, цілеспря-



мованістю, толерантністю і небайдужістю викладачі нашого коледжу забезпечують в освітянському просторі реалізацію завдань патріотичного виховання молоді. У рамках Болонського процесу успішно запроваджують європейські підходи до підготовки нової генерації духовної та інтелектуальної еліти нації. У наш з Вами непростий час на плечі працівників освіти лягає відповідальність за навчальний процес молодого покоління українців. Позаду багато перемог навчального закладу, нестримана радість за досягнення у сфері навчальної, наукової, спортивної діяльності.

Попереду – безліч ідей для щоденної кропіткої праці. У день професійного свята бажаю Вам міцного здоров'я, мужності, стриманості та великого терпіння, адже виховання та навчання ніколи не було легкою справою. Пам'ятайте, що без Вас цей світ буде набагато гіршим, адже саме освітяни дають надію людству на подальший розвиток!

Г. М. МІНЄНКО,  
директор ВП «Лисичанський педагогічний коледж ЛНУ імені Тараса Шевченка»

## Свята грядуть...

Шановні працівники освіти та студентство! Як голова студентського парламенту від імені усіх студентів нашого активу хочу щиро привітати вас з професійним святом, яке з любов'ю називають Днем працівників освіти! Ваша професія – найблагородніша серед інших, вона об'єднує людей щирих помислів, сердець, почуттів і навіть самопожертви. Ви прищеплюєте своїм вихованцям любов до знань, сієте в їх серцях зерно прекрасного, світлого, вічного, відкриваєте складний духовний світ буття, даєте мудрі поради, які відтак для багатьох

стають життєвим кредитом. Бажаємо вам міцного здоров'я, шляхетних мрій, справжнього кохання та впевнених кроків у досягненні поставлених цілей! У такий день не можна також не привітати і наших любих студентів. Ми – майбутні високоосвічені фахівці своєї справи, енергійні, цілеспрямовані, ініціативні люди, ми маємо власну громадянську позицію та почуття відповідальності за свою країну. Прийміть наші щирі вітання з Днем працівника освіти. Бажаємо вам здоров'я, успіхів та активної громадянської позиції.



Актив студентського парламенту



2015-2016 навчальний рік у черговий раз підтвердив елітарність, комплексну інноваційну системність фахового зростання навчального закладу, його функціональну

## Через тернії - до зірок

стабільність і успішність. А підтвердженням таких високих успіхів завжди є державна відзнака. Заслужену нагороду нашому директору Міненко Галині Миколаївні принесли самовіддана творча праця та природній талант.

Указом Президента України від 25 червня 2016 року директору коледжу Г. М. Міненко присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України» за значні досягнення в розвитку освіти, успіхи у професійній діяльності, підготовці високо-

кваліфікованих кадрів. Лисичанський педагогічний коледж сьогодні – це сучасний навчальний заклад Східної України, який працює за новими європейськими стандартами освіти.

Ми пишаємося нашим директором! Галина Миколаївна – взірць для наслідування.

Щиро бажаємо незгасимого оптимізму, творчої наснаги, вагомих досягнень у здійсненні всього задуманого на довгі-довгі роки та нових здобутків у роботі й наукових пошуках.

**Білянська Ксенія, студентка групи 3-ВС**

## Українська мова + патріотизм = рекорд України

На базі коледжної наукової лабораторії «Мовна палітра Луганщини» колектив викладачів, студентів, співробітників представив проект «Мова об'єднує», що передбачає читання поезій, у змісті яких закладено ідею узагальнюючого образу України. Для досягнення поставленої мети, а саме прочитання максимальної кількості віршів відповідною кількістю залучених учасників протягом 8 годин, осторонь не залишилася жодна людина. На цей раз захід об'єднав і студентів, і викладачів.

Кабінет музею українознавства, де відбувався неперервний процес животворчої поетичної феєрії, сам надихав у творчу ідилію живого слова патріотичної

лірики. Ланцюг живої мови у потоку декламування не зупинявся ні на мить. Впродовж восьмигодинного реального часу було прочитано 337 віршів. Класичні твори поетів-класиків українського



слова, нашого земляка В.Сосюри, мелодія віршів сучасних поетів, авторські твори студентів – вся ця палітра лірики надихала у кожного віру в сильну, квітучу, вільну Україну, надавала можливість і дорослим, і юним читцям заходу відчути себе громадя-

нами, учасниками державотворення у такий складний час для своєї малої батьківщини – Луганщини. Рекорд довів небайдужість молодого покоління до історії своєї держави, патріотичну зрілість викладацького складу, мрію всіх учасників про припинення кровавих подій на сході країни.

На питання «Що для вас означала сьогоднішня подія?» студентка 2-го курсу спеціальності «Видавнича справа та редагування» Сухомліна Анастасія відповіла:

«Я відчула себе маленькою частинкою історичного процесу, який відбувається сьогодні в моїй державі. Я сама пишу вірші, але такої потужної сили поетичного духу ще не відчувала. Ця подія надихнула мене на нові твори».

**СЕВАСТЯНОВА О. А., ГОЛОВА ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ ЗАГАЛЬНОЇ ФІЛОЛОГІЇ**

## Марафон досягнень коледжу

2015-2016 р. був роком високого злету у професійній діяльності нашої Альма-Матер. Педагогічний і студентський колективи спрацювали на високі результати. Тому славетний заклад Луганщини, наш рідний коледж, здобув собі знову славу на освітянській ниві. Примножуючи нагороди навчального закладу, ми в черговий раз заявляємо про престижність професії вчителя, авторитетну працю педагогічного колективу. 25 ювілейний рік для країни став гарантом звершень Лисичанського педагогічного коледжу. Левова частка здобутих перемог у марафоні досягнень 2015-2016 н.р. – це ціла епоха подій, які на наших очах вже сьогодні набувають значення історичних.



Результатом кропіткої наукової, навчально-методичної, спортивної, соціально-гуманітарної роботи є здобута престижна золота медаль на VII Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2016». Навчальному закладу славу здобувають педагоги-професіонали, престижність народжується у постійній праці викладачів і студентів.

Витаємо Тарариву Л. Ю. з перемогою в IX обласному конкурсі «Молода людина Луганщини-2016» у номінації «Молодий освітянин року»; VIII Міжнародному фестивалі педагогічних інновацій в номінації «Інновації в організації навчально-виховного процесу». В 2016 році науковий фонд коледжу збагатив ще на одного кандидата педагогічних наук. Успішно захистила кандидатську дисертацію. Літовка О. П.

Кожний прожитий навчальний рік педагогічного й студентського колективів – це знаменна історична подія в житті навчального закладу. На спортивному олімпі жіноча футбольна команда подарувала своєму улюбленому коледжу перемогу в місті Умань (Черкаська область). У 2015 році на стадіоні «Шахтар» відбулася спартакиада допризовної молоді, де I місце посіла команда юнаків Лисичанського педагогічного коледжу. Творчості й натхненню наших студентів можна позаздрити.

У II Всеукраїнському фестивалі буктрейлерів творчий проект групи 2BC отримав почесне III місце у номінації «Ігровий буктрейлер».

за його багатогранною історією, хто заявляє про престижність педагогічної праці, хто в цей нелегкий час створює позитивні умови для розвитку й процвітання.

У марафоні завжди замикає коло сильніший, бо бере на свої плечі важку ношу випробувань. Це наш директор - Міненко Галина Миколаївна. Вона для кожного з нас є прикладом для наслідування.

Бажаємо нашому директору, педагогам і студентам не зупинятися в цьому марафоні, прагнути долати труднощі й перемагати!

**Кіон Катерина,  
Сухомліна Анастасія, студентки  
групи 2-BC**



Естафетною подією цього року стала рекордна перемога з декламування віршів у творчому проєкті «Мова об'єднує». Протягом восьми годин коледжани декламували вірші про Україну, присвячені ювілею нашої держави.

Педагогічний коледж змінюється разом з тими, хто стоїть



## Фаховий батл

Кожен студент вважає свою спеціальність найкращою. Але майже ніхто не задається питанням «Чому саме?». Ми і вирішили поспілкуватися зі студентами коледжу.

І на питання «В чому полягає особливість вашої спеціальності?» Зінченко Людмила з групи 3-АТ відповіла:

– Моя спеціальність особлива тим, що я можу втілювати фантазію в своїх творчих роботах і бачити уяву дітей, яких ми навчаємо. Тоді ми самі розвиваємося разом з ними і цим самим збагачуємо наш внутрішній світ. Головне в нашій професії - виховати в учневі самостійну, відповідальну людину, яка б у подальшому житті зможе робити успіхи у своїй країні.

Наступне питання було: «Чому ви обрали саме цю професію?» Студентка групи 1-АФ Громак Катерина відповіла:

– Ця професія зацікавила мене тим, що можна працювати з дітьми, займатися спортом та спрямувати дітей на здоровий спосіб життя. Спорт наперед є великим стимулом для кращих результатів та перемог, самовдосконалюватися та бути завжди у формі.

– Чим відрізняється

ваша спеціальність від інших? Студентка групи 2-АШ Гурбенко Софія відповіла:

– Моя професія відрізняється від інших тим, що від мене залежить базова основа англійської мови, яку вивчає дитина в молодших класах.



Студентка групи 3-АД Посохова Вікторія на питання «Які навички Ви здобули під час навчання у коледжі?» відповіла:

– Під час навчання у коледжі я навчилася знаходити індивідуальний підхід до кожної дитини, перейняла багатий досвід наших викладачів, дізналася нові методики дошкільного віку.

Рязанцева Валерія на питання «Якщо б Ви повернулись на три роки в минуле, Ви б обрали саме цю професію?» відповіла:

– Безсумнівно, я б

обрала саме цю професію, бо вважаю своїм покликанням виховувати та навчати дітей, адже вони майбутнє нашої країни. На мою думку, професія педагога є однією з найважливіших у світі.

Студент групи 3-ВС Захарченко Андрій висловив своє розуміння професії журналіста:

– У моєму розумінні професія журналіста є важливою складовою у сучасному світі, адже всі ми бачимо та приймаємо інформацію очима журналіста, всі події,

які відбуваються в світі, ми дізнаємося за допомогою цієї професії. Журналіст керує всіма світовими процесами, задовольняє потреби людини у якійсій, достовірній і неупередженій інформації. З моєї точки зору, журналіст повинен бути правдивим, справедливим і справжнім професіоналом.

**Опитування провела**

**Штомпель Ксенія, студентка групи 3-ВС**



Наша адреса: 93108,  
Луганська область, м. Лисичанськ-8, вул.  
Героїв Сталінграда, 21  
E-mail: lpk@ukr.net  
Тел. (06451) 7-64-36

Газета студентського парламенту  
ВП «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного  
університету імені Тараса Шевченка»  
Випусковий редактор: О. А. Севастьянова Редактор: К. В. Кіон  
Редакційна колегія: О. П. Літовка, І. Ю. Сергєєва.